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В Росії пропонують підривати
затримані "тіньові" танкери
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  14 червня 2026, 19:37
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Дмитро Рогозін обурився черговим затриманням "тіньового" танкера РФ

Ексглава Роскосмосу закликав встановлювати вибухівку на
пов'язані з Росією цивільні судна, щоб мати можливість
знищувати їх у разі захоплення.
Колишній глава Роскосмосу Дмитро Рогозін запропонував встановлювати вибухівку на
танкери, які Росія використовує для перевезення нафти, щоб мати можливість
знищувати їх у разі затримання або примусового заходу до іноземних портів. Про це
пише TMT.

Так він зреагував на затримання Великою Британією танкера Smyrtos, який пов’язують
із російським тіньовим флотом.

"Треба мінувати використовувані нами танкери. Ініціація має відбуватися у разі
надходження відповідної команди або примусового заходу судна до чужого порту", -
заявив Рогозін.

14 червня британські військові за наказом прем’єр-міністра Кір Стармер перехопили у
протоці Ла-Манш танкер Smyrtos, який перебуває під санкціями ЄС та Швейцарії.
Судно у 244 метри прямувало з російського порту Усть-Луга під прапором Камеруну.

За даними джерел, операція проводилася за участю французьких служб і тривала
близько шести годин. Після затримання танкер залишили під охороною біля
південного узбережжя Англії на час розслідування.

Стармер назвав перехоплення судна черговим ударом по Росії та тих, хто сприяє
фінансуванню війни проти України.

Після вторгнення в Україну тіньовий флот став одним із головних інструментів
Росії для морського експорту нафти. На його частку припадає до 70% таких
перевезень країни. За оцінкою RUSI, у 2025 році у складі тіньового флоту РФ
нараховувалося близько 1300 суден.

Раніше міністр закордонних справ Андрій Сибіга прокоментував перехоплення
британськими військовими судна "тіньового флоту" РФ, закликавши до подальшого
посилення тиску на Росію.
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